

市民反映:

部分小区存在毁绿种菜等行为

本报记者踏查得知,相关部门已开展专项整治

关注百姓急难愁盼
城晚记者帮你办

近日,有市民反映,长春市澳海澜郡等小区有毁坏绿地、圈地种菜、私自搭建窝棚、堆放垃圾杂物等不文明行为,既占用了公共空间,有碍整体环境美观,又侵害了其他居民的公共利益。对此,城市晚报全媒体记者采访了解到,相关部门已对周边小区开展市容环境集中整治行动。

昨日,记者在澳海澜郡小区看到,在几处公共绿地上有被拆除的痕迹,经了解,此处原来被人圈地扎上围栏,还在里面摆放了休闲设施。“这本来就是公共绿地,之前被人私自围起来,并且种菜还摆放桌椅板凳,把公共绿地变成了自家的后花园,还好相关部门已经整治拆除,把公共绿地还给大家!”一名居民说道。

据了解,连日来,长春新区城管系统贯彻落实长春新区领导干部“走遍长春·情暖春城”行动部署,聚焦民生需求,围绕居民小区内毁绿占绿以及侵占城市绿地等行为,以精细化管理为抓手,开展了“毁绿种菜”专项整治行动,还“绿”于民,营造干净、整洁、文明、宜居的城市环境。

长春新区城管人员与兴华、之悦、鑫盛、福源等多个社区紧密合作,通过业主微信群、社区公告栏、社区



整治毁绿种菜 长春新区供图

广播等多种渠道,广泛宣传市容环境卫生和绿化管理方面的法律法规。针对“毁绿种菜”的居民,城管人员耐心上门规劝教育,详细讲解“毁绿种菜”对城市环境和公共权益的危害,呼吁居民自觉加入到保护环境、绿化环境的行动中,共同为创建美好家园贡献力量。

针对兴华、澳海澜郡、君悦豪庭、北湖春天、领秀蓝珀湖等“毁绿种菜”问题较为集中的区域,长春新区城管局精准发力,组织小区所属物业分区

域、分阶段开展集中整治。截至目前,累计清理违规菜地7000余平方米,有效恢复了城市绿地的原貌,部分区域还重新种上了花草树木,使得小区环境焕然一新。

城市晚报全媒体记者 吕闯

和龙森林公安 联合开展林区巡逻巡护工作

7月7日,省公安厅森林公安局和龙森林公安分局联合和龙林业有限公司开展林区巡逻巡护工作,以实际行动维护生态资源安全。

行动中,民警会同星火林场护林员以偏远山林、自然保护区、火灾高发区域为重点,采取“车巡+步巡”“定点检查+流动巡查”相结合的方式,重点检查辖区是否存在非法破坏森林资源、乱捕滥猎野生动物、草地破坏以及违规

用火等行为,并依托警用无人机等科技手段,发挥对涉林违法犯罪的强大震慑效应。

同时,民警通过发放宣传资料、悬挂条幅、以案释法等形式,向辖区群众普及相关法律法规,鼓励辖区群众揭发检举破坏森林及野生动物资源的案件线索,引导群众主动参与生态资源保护,切实营造人与自然和谐共处、生态环境持续向好的浓厚氛围。

城市晚报全媒体记者 吕闯

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第25181期开奖公告

本期开奖号码:894 销售金额:45941310元

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	7703注	1040元	8011120元
组选3	0注	346元	0元
组选6	28661注	173元	4958353元

中国体育彩票排列5第25181期开奖公告

本期开奖号码:89458 销售金额:22994956元

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	185注	100000元	18500000元

广告咨询
新闻爆料



严格 严谨

城市晚报主播直播见证体彩开奖全过程

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第25077期
奖池余额为
289139205.10元

最近,吉林频出体彩大奖,激起了更多人对体彩的关注与好奇。

为了让大家更直观、更清晰地了解体育彩票是如何开奖的,7月2日晚,城市晚报《城晚辣么说》栏目主持人孙立洲作为大家的“眼替、耳替、嘴替”,来到北京市丰台体育中心,通过直播镜头带大家观看了中国体育彩票开奖的全过程,也就大家关心的一些问题,向体彩工作人员直接发问,当场得到权威解答。

有了这次近距离体验,让城市晚报主播孙立洲对体彩开奖的公平、公正、公开有了更深刻的体会,“超级严格的安检,手机等电子设备全都不能带进去,比机场还严格。而我全程都比较关注摇奖用的小球,结果也确实超出了我的认知。我很幸运能有机会来到现场观摩,很多彩民虽然没有来,但是我们城市晚报的直播,也能全程感受到体彩开奖的公正性。”

“维纳斯”没有秘密

7月2日,14位来自吉林省教育、文化、法律等领域的代表参加了“走进体彩”活动,城市晚报直播团队也借此契机,走进了中国体育彩票开奖现场,直播体彩开奖全过程。城市晚报主播孙立洲收集了大量网友们关注的开奖问题,在直播中开场就说:“我是带着找茬的目的来的!”进入摇奖舞



台,映入眼帘的是摇奖机和没有号码的试机球,超级大乐透的摇奖机是来自法国的进口设备,有个很优美的名字叫“维纳斯”,机器的搅拌仓都是透明的高级树脂材质制成的。另外,为了避免对试机球留下汗渍和指纹,工作人员全程都要戴手套完成相关的工作。

“球被吹进搅拌仓后,球与球之间的线路完全随机,搅拌10秒后,捕球口就开始抓球。”现场工作人员介绍说,“维纳斯”采用的是吹气式搅拌方法,这是目前世界上公认的最公平摇奖方式之一。

摇奖球竟然轻如棉花

“啊?竟然是这种手感!”当城市晚报主播孙立洲戴手套拿到试机球的瞬间,发出不可思议的

感叹,试机球拿在手里像是个棉花球,虽然是实心的,但非常轻,重量只有4克左右。

工作人员介绍说,体彩大乐透摇奖球的制作材料是特殊专利技术制成的泡沫塑料,每个摇奖球的重量误差小于等于5%。公证人员会定期对其进行检查和清洁,每次清洁后都要检测其重量、尺寸等指标。验收合格后,才能再次投入使用。

全程能接触正式摇奖球的只有公证人员

以超级大乐透为例,共有三套正式摇奖球,每天主持人在公证人员的现场监督下,随机抽出当日使用第几套正式摇奖球。公证人员在装球过程中,如果不小心将球掉落,就要更换另外一组正式摇奖球,将原来的球清洗,并



重新称重测量。试机球由工作人员保管,但正式摇奖球是由公证人员保管,保管室里面有独立的保险柜,只有公证人员能够打开。摇奖结束后,公证人员将摇奖球从摇奖设备中取出,装回透明盒子中上锁,并送回保险箱。

年满18周岁就可预约现场看开奖

“只要年满18周岁,就可以通过线上预约的方式到现场观摩体彩开奖!”体彩工作人员介绍说,如果外地的朋友到北京旅游,想观看体彩开奖的过程,只要通过中国体育彩票的官方网站进行预约,通过审核后,就可以到现场参观了。

不仅如此,为了确保开奖直播不间断,体彩中心还有一个灾备场地。每个场地都有备用的直

播设备,确保开奖工作的平稳运行。

约20万网友“围观”城市晚报直播

“我作为一个了解一些体彩的人,都没有想到,(开奖)这项工作是如此繁琐且严谨。”城市晚报主播孙立洲在直播结束时说。这场直播在城市晚报官方公众号“掌上吉林”和城市晚报官方微博同步进行,约20万网友通过城市晚报的直播镜头观看了体彩开奖的过程。

“带着挑刺的目的看了一个多小时,感觉体彩开奖绝对是公开透明的。”网友“阿正”留言说。

城市晚报全媒体记者 毕继红 孙立洲 刘郡